

健身环境:最易遗忘的角落

如今,“汗珠即珍珠”早成了商务楼里白领们的共识,健身房VIP年卡销量为此节节攀升,供不应求。可让人不得不质疑的是——室内健身房的“人工空气”频频让锻炼者喉咙发干、双眼发涩;这样的健身环境会否让自己健身不成,反倒影响了健康?

运动环境是指人们在体育健身时涉及到的外界状态,如空气流通程度、水质、场地硬度、运动设备质量,这些都是值得健身者注重的要素。针对健身场馆,为自身健康着想的读者还得退避“四舍”——

“一舍”是一些新装潢好的健身场馆。室内环境监测领域的专家指出,放射性氡、氨以及室内装饰和室内家具遗留下的甲醛、苯是污染“先锋”。氡存在于建筑水泥、矿渣砖和装饰石材中,容易导致肺癌;氨气主要来源于混凝土防冻剂;甲醛主要来源于各种人造板;苯存在于油漆、胶以及各种内墙涂料中,是引发血液病的罪魁祸首。一些没有使用绿色装潢材料,也没有来得及充分通风便匆匆开门纳



眼下正是秋高气爽的季节,秋季之气为燥,故秋季进补,也要特别注意润燥之品。瘦肉加阿胶熬制而成汤,正是滋阴润燥之上品。医书上说得好,其功效是补血润肺。在华南一带的很多家庭里,这种做法极为流行。

所谓瘦肉,就是平常人们所常用的瘦猪肉。清代医学家王孟生评价猪肉的医学价值,赞扬它“充胃汁,润肌肤,除羸瘦”。邹润安《本经疏证》中有类似的评价,“猪肉不但养胃,而且生津”。

所以大病之后神衰形瘦胃力薄弱之人,以猪肉煲汤,确实能开

阿胶拍案惊奇系列之初刻拍案惊奇

瘦肉阿胶汤 补血润肺

◆ 宣廷

胃增津液,滋润肌肤。

不过猪肉与阿胶配伍,并不是简单的心血来潮,因为阿胶除补血止血外,还有滋阴润肺的功效,大凡血虚、出血、热病伤阴以及阴虚燥咳等症,都可以配伍运用。

瘦肉阿胶汤的配方为瘦猪肉

250克,阿胶15克,精盐、味精、酱油、葱花、姜丝适量。制作过程分三步:一是将阿胶研细,猪肉洗净切块;二是锅内放入猪肉、精盐、味精、酱油、葱花、姜丝,加水适量,烧沸,改为小火炖至烂熟入味;三是加入阿胶炖化,出锅即成。

第卅五回

吃其肉喝其汤,这种方式要隔天一次,连吃20天,肯定大有成效。

其成效大略言之如下:猪肉具有滋阴润燥、补中益气的功效,与阿胶配伍制成的食疗汤膳,具有补血活血、滋阴润肺的作用。

因此,凡是气阴不足、肝阴虚、产后血虚、虚劳咳嗽、吐血等症患者,尤其是出血日久、身体虚弱、贫血者最佳。

故事结尾,我们重温药圣李时珍在《本草纲目》中那句名言:“阿胶本经上品,弘景曰:‘出东阿,故名阿胶’”,寻觅民族瑰宝,知其源头出处。



生活之友编辑:

每星期四我都会认真阅读生活之友,剪报成册。对于我这样一个“新主妇”、“新妈妈”而言,生活之友给了我莫大的帮助。最近,我刚满2岁的小孩尿中带血,医生说可能是尿路结石,我焦急万分。对孩子的病大家众说纷纭,甚至不同的医生也有不同的看法,令我拿不定主意。

“生活之邮”经常为我们解决各种疑难杂症,希望也能为我指一条明路。

任小姐

任小姐:

夏天排汗较多,小便量下降,尿液浓度增高,容易形成结石。因此,夏秋交替是尿路结石发病率最高的季节。只要为您的孩子选择好正确的治疗方法,调理好日常饮食,同样能起到远离结石的效果。

目前,治疗儿童尿路结石的首选方法是体外冲击波碎石(ESWL),这种方法可安全地应用于各年龄段的儿童,不受体重和身高的限制。

其次,让孩子大量饮水,增加尿量,可使尿中尿酸饱和度降低。另外,适当控制孩子对鲜肉、鱼、禽类及肝、肾、胰等动物内脏高嘌呤食物的摄入量;蔬菜干果中像白菜、胡桃、栗子等也应少吃;可口可乐等饮料因酸化尿液,所以也应有所限制。

贾建业(泌尿外科医师)

夏秋交替

日常饮食助儿童远离尿路结石

服务:用心多一点

安信地板经营理念的转型



安信地板无疑是个做地板的“好厨子”。

500亩的木地板加工基地,20余条国际化自动生产流水线进口的高精密设备、专业的研究实验室、严谨的工艺流程、苛刻的品控。这些都是安信地板能那么多年来领军行业的必备条件。

当我们瞪大眼睛看完安信地板整个九十九道工序之后,在我们看了让我们局外人感到乏味的一串串数据之后,在我们看到生产现场一套套从国外进口设备的时候,再看到了各个岗位上一个个像艺术大师一样对每一块地板都孜孜不倦地完成自己该做的事情之后。我们知道,地板是怎样做成的

这个问题的答案已经找到。

好的地板铺完之后,满屋流光溢彩,画龙点睛,空气中弥漫原木的清香,赤足踏上之时,顿感温润之意从脚底源源上涌,筋骨舒展,吐纳自在,仿佛置身于天然旷野之间。那种舒适的感觉,笔墨形容远不能及,只有亲自感受方可体会。

不卖地板 只卖服务

木地板行业门槛不高,大小厂家不计其数。仅从外观上看,如果是专业人士,根本不能探其究竟。一些不良厂家只管卖出地板,根本不顾质量如何,只是苦了消费者,维修无门,投诉无路,眼睁睁地看着家里

的地板一天天犬牙交错一天天走形换样。

没有任何一个厂家敢承诺产品百分百没有问题,安信地板也不敢夸这个海口。但是,出于一个企业最基本的社会责任心和商业道德,安信力求将服务做好,力求让每一个顾客都能享受舒适生活,这就是一个有着悠久历史的品牌和其他人的区别。

2007年的3月,安信地板向全国公布了关于售后服务的八项承诺:

■我承诺:安信地板严格杜绝以次充好、以假乱真

■我承诺:签单后一周内,可以无条件退货(未安装)

■我承诺:严格按照安信安装标准规范作业

■我承诺:安信地板为用户提供一次本市内补退板免费服务

■我承诺:安信地板安装后保修期升级至两年

■我承诺:用户享受定期回访、终身维护服务

■我承诺:顾客均享受安装后免费保养1次的服务

■我承诺:安信地板如出现售后服务问题,24小时内上门服务

细数之下,几乎关于地板安装以及售后服务的各项关键点都已包含在内,其中几项细节尤其体贴入微,让顾客免除了后顾之忧,这才是一个大品牌应当具有的态度。

关于如何做好服务,许多人各执己见,对于安信地板来说却很简单,只有顾客满意了,安信的服务才算做到位了。

从做地板到做服务,这是安信地板这几年来正在悄悄转变的经营思路,一个品牌要保持它的生命力,除了产品,最为重要的便是服务。相信经过几年的努力,安信在顾客的心中将不再只是个出售地板的企业,而是一个能为家居地板问题提供全方位解决方案的专家品牌。

比别人用更多的心,这是十多年来安信地板从未改变的。安信地板一直为提供高品质并且安全可靠的专业服务而不断超越、持之以恒。只有用心才能更专业,才能为顾客构建起360度全方位服务体系。打造专属于自己的服务品牌,也一直是安信人孜孜不倦的奋斗目标。安信不卖地板,安信只卖服务,将深深镌刻到安信地板的经营理念中,同时,安信地板也将为消费者带来更优质的售前、售中、售后服务!

安信在变,因需求而变,因顾客而变。